真的很开心，能看到这么多新朋友，老朋友，和我们一起庆祝感恩节。我相信每到这个时候我们心里都有很多想感恩的事情，感谢爸爸妈妈对我们的养育和爱，感谢朋友们对我们的帮助和陪伴，去年这个时候我也和在座的很多人一样，第一次来这个教会，第一次和教会的朋友一起庆祝节日，也是第一次深刻的意识到，原来这个世界上，还有一个对象，他是配得最大的感恩和颂赞的，就是我现在所信仰的这位伟大的神。
我第一次和神接触，在是去年10月份，我的同学Joy带着我来到罗格斯的学生团契，这对于我来说并不是容易的一步。因为大学期间有过不太愉快的被传福音的经历，而且国内的大环境也并不那么成全宗教信仰，尤其是从西方国家传过来的基督教，所以那时候对神和基督徒不是很了解，刚来罗格斯的时候甚至说过，我绝对不要进教会这样的话。从最初抗拒的心态，到现在成为一个基督徒，这样大转变，我自己也觉得奇妙，但觉奇妙之余，我更觉得是一份恩典。
虽然比起身边很多的弟兄姐妹，我信主的时间并不是很长，从去年十月第一次去团契，今年春假在家里自己突然就茅塞顿开，甚至没有经过牧师的呼召，就自己决志，决定成为一个基督徒，然后上了教会的受洗造就班，经过牧师的面试，再次确定了自己所信的，然后6月份受洗，到现在，是半年的时间，所以我属灵的生命也刚刚开始，还有很多需要成长的地方。很感谢团契给我这个机会在这里跟大家做分享，让我有这样的时间可以再次从头梳理从头回忆我经历神的整个过程，再次去细数神在我生命中产生的影响和变化，每当我这样做的时候，就会感触万千，因为我会发现神真的给了我太多太多，这些是我曾经想要，却得不到的，曾经想做，却做不到的。
不管你们是第一次来我们教会，或者是来过几次，我相信，只要你用心的体会，你就会同意我，这是一个充满爱，充满正能量的地方。你能充分感受到大家的真诚，这个地方你是可以安心的交出真实的自己来交朋友。你们身边的这群基督徒，他们善良，仁爱，谦卑，他们都是神美好的见证，所以除了阅读圣经，和他们在一起的时间也成为我和神交通的方式。他们一步一步带着我了解神，陪伴我在生活中经历神，让我越来越认识我们的神。而当我的心门向神打开，我终于明白为什么只要有基督徒聚集的地方就有爱的气氛，因为我们的爱，是从神而来，我们可以去爱，因为神已先爱我们。当我意识到一切的恩典是从神而来，我真是愿意把一切的颂赞和感恩都归于神。
我的背景和很多人相似，本科毕业来美国读书，今年5月毕业，开始在这边工作，所以在美国我经历了校园生活，经历了从象牙塔走向社会的过渡，也开始体验职场和独立生活的不易。我曾经也是一个十分推崇主观能动性的人，相信只要自己足够努力足够强大，没什么过不去的。 你们肯定和我一样，心里面独自承担过很多事情，现在看来也许是云淡风轻了，可是你同意吗，总会有个时候我们觉得撑得很辛苦很累，真的希望自己可以被完全理解，可以得到最药到病除的医治和帮助，可是看看身边，翻翻电话通讯录，好像没有人能像自己这样深知自己的处境；也不是不想说，只是也不知道从何说起。这很正常，没有人会24小时陪你一起经历生活，也没有人是你肚子的蛔虫，总是知道你在想什么。可是神可以，他也是一直是这样做的，他不分昼夜的看顾我们，体恤我们所经历的一切，知道我们心里所想，心里所求，所以在我们向他呼求的时候，他就把那最好的安排赐给我们。以赛亚书四十章三十节，三十一节说，“就是少年人也要疲乏困倦； 强壮的也必全然跌倒。 但那等候耶和华的必从新得力。 他们必如鹰展翅上腾； 他们奔跑却不困倦， 行走却不疲乏。” 
今天是感恩节，如果我要列一个自己的年度感恩事项的清单，那排在头两位的，一定是以下两件事。我父母的关系一直很不好，从小就生活在并不和睦的家庭环境中，像只惊弓之鸟，只要父母的脸色一变，语调一高，我就会非常害怕，小的时候可以躲进被窝哭，可是长大以后，如果真的要吵起来又必须去扮演调和剂的角色，夹在两人中间承受最猛烈的炮火，所以这是我心里最痛的地方，从相信神开始，我就一直为这件事情祷告，希望神可以垂听我的祷告，体恤我的痛苦，看到我的需求。前段时间我妈妈来到美国看我，我们已经有一年多没见了，我请了假陪她，我们也终于有机会安静的专心的聊天。她告诉我，她现在和爸爸的关系已经好了很多，很少吵架了，两个人终于开始用柔软的身段去配合对方和迁就对方，而且懂得用对的方式去心疼呵护对方，她说他们现在很珍惜彼此。听到这些，我心里实在是太高兴，这么多年的心头大石终于落下了，我不住的感恩，因为我知道是神应允了我的祷告。

我很纠结的另外一件事是在回国还是留美两种选择之间不知所措。我很喜欢这里，舍不得离开，可是国内有我十分记挂的家人和一段很长时间的感情，就长远的职业发展来说中国美国也是各有利弊。那时的我真的需要帮助，可是除非是住在我心里的，与我一起经历这些的人，不然谁可以拍着胸脯告诉我应该如何做呢？在此之前我也一直认为自己很坚强，而在那段时间我无助和恐慌，我强烈的渴望一种带领。所以我更加的寻求神，每天读经，祷告，夜里与他对话来寻求他。我告诉自己，要信靠神，因为他自有他的美妙的旨意要安排给我，因为他是爱我并了解我的。凭着这样的信心，我全然的把决定交托在神的手上，不再急躁，不再忧虑，不再急于在困惑的时候匆忙做决定，我不住的祷告，告诉他我心里的困惑和害怕，然后耐心的等候他的话语降临，等候他帮助我更加了解自己的心。信主之前，我曾经信誓旦旦的说未来的事情自己要一手掌握；可是我现在发现，最幸福的事情，莫过于有这样一位对你不离不弃的神在看顾你，可以让你去依靠，反而在全然交托之后，我开始有了对未来的信心和平安。把事情交托给神之后我终于可以尽情享受当下的每一天，因为我知道脚下走的这条路是这位爱我的天父为我指引的，我不能预知接下来要发生什么，可是我确定的是我的神对我不离不弃，任何时候，不论发生什么，我寻求，他就会应允；且他又是那掌权的大能的神，在他没有难成的事，倚靠他，为什么不安心呢？然后，再一次的，神应允了我的祷告，十月底，我的心开始越来越明朗，越来越知道自己心之所向，然后做了决定，买下了十二月底回国的机票。我向我最喜欢最尊敬的老板辞了职，告别了我相处融洽的同事们，接下来的时间，我打算用来服侍神，多和朋友们聚会，读书学习，为自己充电，回国之后陪家人过年，然后去找工作。很多人为我觉得可惜，公司都答应给你工作签证了，为什么还要回国呢？可是我想用圣经里的一句话回答，这也是我最喜欢的一句：你当保守你的心，胜过保守一切，因为一生的果效，是由心发出。凭借什么去知道这样做是保守了我自己的心呢，那就是我现在心里所拥有的平安和喜乐。
神能给我的除了这样的扶持和带领，还有生命的翻转。哥林多后书5章17节说 “若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。”神对我们是这样的宽容和慈爱，他包容我们的过去，让我们每个人都有机会重新来过，活出更好的自己。这一次的标准，不是物欲横流的社会，也不是狭隘的一己之见，而是这创造天地万物的神所定的。 他教我们要爱他，也要爱人如己，他帮助我们重新定义生命的意义和目标，不是钱财名利，而是公义，仁爱，怜悯，柔和，谦卑。通过圣经和团契的生活，我们和神相交，神会让圣灵住进我们心里，成为我们随时的帮助，告诉我们什么该做什么不该做，应该怎样做，怎样活出神的样子才能做好一个基督徒应当做的见证。也许你们会和我一样曾经这样说，我知道这样不对，可我就是改不掉！可是这一次，因着圣灵的感动，我抛弃了旧我的罪，我曾经放不下自己受过的伤害，但神要我们免去别人的债，因为他已免去我们的债；我不再骄傲，因为神要我们谦卑；我更加主动的去关爱别人，因为神要我们爱人如己。 神对我的改变远不止这些，因着这些改变，我的生命被神翻转，神是信实的神，他说的必然会做到，旧事已过，真的变成新的了。
圣经里有这样一句话来描述与神的相遇“我从前风闻有你，现在亲眼见到你”。我跟大家一样，曾经也只是风闻有神的人，不曾亲身遇见，是因为没有寻求。可是神告诉我们，凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。神给我们这样的承诺，就是让我们可以放心的去寻求他。他其实一直都在，只是曾经的我们没有把心打开让他进来。
今天非常的凑巧，Joy在敬拜的时候选了恩典之路这首歌，这是我非常喜欢的一首歌，在我开始写这篇分享的时候，我习惯性的播放一些赞美神的歌来安静自己的心，好让我跟神的距离更近，当我在听这首的时候，我感动得泪流满面。我希望大家的可以仔细的去体会当中的信息：

你是我的主.引我走正义路，

高山或低谷.都是你在保護.

萬人中唯獨.你愛我認識我.

永遠不變的應許.這一生都是祝福.

一步又一步.這是恩典之路.

你愛.你手.將我緊緊抓住.

一步又一步.這是盼望之路.

你愛.你手.牽引我走這人生路
我希望在座的你们，如果还不认识神，你们可以敞开心，迈开脚步去寻求，我相信神一定会回应你，而当你亲身经历到神的时候，就一定会像我，像所有基督徒一样，体会到遇见他对我们的一生当都会是最美的祝福，跟随着他，我们的人生之路也将会充满恩典和盼望。
